Lycée Tahar Sfar Mahdia Beborr de controle n° 5 Niveau : 1¢¢S 7
Mathématiques

Date : 15/04 /2019 Prof : MEDDEB Tarek Durée : 45 mn

Exercice n°l : (10pts)

1) Résoudre dans IRx IR les systemes suivants :

X+4y=4 b 7X—2y=8
3x-2y=-9 3x+4y=18 °

2) Soit I'équation (E):ax+by =8 d’'inconnues x et y.

Déterminer a et b sachant que les couples (1,-2) et (5, gj sont solutions de (E).

Exercice n°2 : (10pts)

Soit ABCD un parallélogramme, E est le point défini par :

ﬁ=§ﬁf et | est le milieu de [BC].

1) a/ Montrer que ﬁng_B—éﬁ et que ﬁ:ﬁ—%ﬁ.
b/ Vérifier que DE =§ﬁ, en déduire que les points D, E et | sont alignés.

2) On considére le repére (Aﬁﬁ)
a/ Déterminer les coordonnées des points A, B, C, D et | dans ce repere.

b/ Montrer que E a pour coordonnées (%%j

c/ Déterminer les composantes de chacun des vecteurs ED et EI.

d/ Retrouver alors le résultat de 1) b/ .
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